

## **Predmet: Nenad Malić – Stari Majdan**

**Okružni sud u Beogradu, Veće za ratne zločine**

**Poslovni broj predmeta: K.V. 3/09**

**Glavni pretres: 3.12.2009.**

**Izveštaj:** Gojko Pantović, posmatrač FHP-a

### **Saslušanje svedoka oštećenog Huseina Velića**

Svedok živi u Sanskom Mostu, opština Stari Majdan. Ne poznaje optuženog ali je dobro poznao njegovu porodicu. Dana 21.12.1992. godine njegov sin [Refik Velić] otišao je u Sanski Most da traži prevoz do Stare Gradiške i te večeri se nije vratio kući. Kako je bio policijski čas, nije smeo da napušta kuću i potraži sina, zbog čega je bio uzemiren. Kada je sledećeg jutra krenuo da traži sina, naišao je na izvesnog Đorđa koji mu je saopštio da su prethodne večeri kod kafane *Fontana* u Starom Majdanu ubijeni njegov sin i Husein Grbić i da ih je ubio optuženi Malić. Otišao je na lice mesta i video je tela. Na telu svog sina video je ranu u predelu slepoočnice, dok je Grbić bio pogođen u grudi. Zna da je tog dana došla komisija da izvrši uviđaj i da je među njima bila i doktorica Ljilja[na] Prošić. Nakon toga, tela njegovog sina i Huseina doneta su u njegovu kuću. Tela niko nije prao niti presvlačio. Sutradan su ih sahranili.

Esad Čoldić, koji je bio u kafani kritične večeri, ispričao mu je da je u kafani bio zajedno sa optuženim Malićem, [Milom] Mršićem, Nedžadom Avdalićem, Milom Indićem. Optuženi Malić je uhvatio njegovog sina, izveo ga iz kafane i ubio ga. Zatim se vratio i iz kafane izveo Refika, koga je takođe ubio.

Poznao je Džemu [Džemala] Hadžalića, ali nikada nije pričao s njim o ovom događaju.

### **Saslušanje svedoka Adema Sahatlića**

Svedok živi u Starom Majdanu. Poznaje optuženog Malića od detinjstva. Te večeri kada se desilo ubistvo u Starom Majdanu, krio se u šumi, nedaleko od sela. Čuo je neke pucnje i nedugo potom dotrčao je Džemal Hadžalić, koji je plakao Rekao mu je da beži jer su kod *Fortune* ubijeni Refik [Velić] i Husein [Grbić], da ih je ubio *Neša* [optuženi Malić] i da je pokušao da ubije i njega, ali je uspeo da pobegne. Nakon što je komisija izvršila uviđaj, prevezao je tela ubijenih kod Huseina Velića. Kako je čuo od Esada Čoldića u kafani su te večeri osim njega bili optuženi Malić, nastradali Refik i Husein, Nedžad Avdić i Faruk Grbić [rođak Refika Grbića]. Nakon nekog vremena, optuženi Malić je izveo Grbića i ubio ga i nakon toga izveo Velića i ubio njega.

### **Saslušanje svedoka Šefika Sahatlića**

Svedok živi u Starom Majdanu. Bio je školski drug sa optuženim Malićem. Svedok je učestvovao u prevoženju i sahrani ubijenih Refika [Velića] i Huseina [Grbića].

Čuo je od *Dženka* [Džemal Hadžalić] da je *Neša* [optuženi Malić] ubio kod kafane Huseina i Refika i da je pokušao da ubije i samog Hadžalića, ali da je ovaj uspeo da pobegne. Poznato mu je da su te večeri u kafani [osim optuženog i oštećenih] bili Nedžad Avdagić, Esat Čordić, Farum Grbić i drugi.

### **Izvođenje materijalnih dokaza**

U nastavku dokaznog postupka izvedeni su sledeći dokazi:

- optužnica Kantonalnog suda u Bihaću KT 80/98
- zapisnik o saslušanju Momira Mršića pred Vojnim sudom u Banja Luci od 2.11.1993. godine
- zapisnik o saslušanju Bećira Zahira pred Kantonalnim sudom u Bihaću od 31.5.1998. godine
- zapisnik o saslušanju Bećira Zahira pred Kantonalnim sudom u Bihaću od 31.5.1998. godine
- izvod iz matične knjige umrlih na ime Bećira Zahira

Sudsko veće je odbilo predlog tužioca da se pročita zapisnik o veštačenju dr Miroslava Rakočevića iz razloga što je činjenično stanje utvrđeno svedočenjem dr Zorana Stankovića.

Fond za humanitarno pravo